



2024 年 4 月 4 日

お客様各位

バイキング・クルーズ パンフレット誤記訂正のご案内

拝啓、時下ご清栄の事とお慶び申し上げます。
平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。
この度、バイキング・エデン パンフレット(2024 年 3 月制作)において、一部記載に誤りがございました。謹んでお詫
び申しあげますとともに、以下をもちまして訂正内容をご連絡させていただきます。 誠にお手数ではございますが、下
記内容をご確認の上、ご利用いただきますようお願い致します。

敬具

記

訂正箇所

P6 客室 共通のアメニティとサービス

誤(訂正前)

オリジナルバスアメニティ

(シャンプー、コンディショナー、ボディソープ、石鹸、歯ブラシ、ヘアブラシ、コットン、髭剃りなど)

正(訂正後)

オリジナルバスアメニティ

(シャンプー、コンディショナー、ボディソープ、石鹸、ヘアブラシ、コットンなど)

P8 (表 4) クルーズお申し込み条件

誤(訂正前)

クルーズツアーに適用される取消料

ご出発の前日から起算した日数	旅客 1 名当たりの取消料
65 日～50 日	正規クルーズ料金の 50%

正(訂正後)

クルーズツアーに適用される取消料

ご出発の前日から起算した日数	旅客 1 名当たりの取消料
69 日～50 日	正規クルーズ料金の 50%

以上